Jumelage Saint-Thomas et La Roque Gageac


Invitation aux parents des élèves de 4e ,5e   et 6e année


Chers parents,

En 2005, la municipalité de Saint-Thomas s’est lien d’amitié et de solidarité avec la commune de La Roque Gageac, jumelée situé dans    la magnifique région du Périgord Noir au sud-ouest de la France. Grâce à ce jumelage, votre enfant pourrait vivre une superbe expérience.

Peut-être avez-vous déjà entendu parler de cet échange? Jusqu’à maintenant, un total de quatre-vingt-dix-huit enfants de Saint-Thomas ont eu la chance de participer à ce projet fantastique. L'aventure se déroule sur deux ans et consiste à faire partie d’un groupe qui développera des liens avec des correspondants français, de les recevoir, puis d'aller les visiter! Un programme de visites et d’activités est établi pour tout le groupe et les enfants font la plupart des activités tous ensemble.

Cette année, il y a quinze enfants d’un des plus beaux villages de  France  qui  attendent avec impatience d'être jumelés à des Thomassiens. Nous sommes présentement en recrutement afin de former la huitième cohorte de cet  échange  avec  des  parents  et enfants motivés à ce magnifique projet.

Nous vous convions, parents et enfants à une soirée d’informations et d’inscription qui se tiendra au centre communautaire, au 3e  étage, le jeudi 2 novembre à 19h30. Veuillez noter que s’il y avait trop d’inscriptions, les noms des enfants choisis seraient pigés au hasard parmi ceux qui se seront inscrits lors de cette soirée.


Vous êtes les bienvenus ! Si vous avez des questions, n’hésitez pas à nous contacter :

Denyse Beauparlant	Stéphane Benny	Johanne Lacombe
579-644-8991	 450-803-4221                                   514-641-1658	

Responsables du comité échange Saint-Thomas - La Roque-Gageac. 
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